

平桥：“三夏”生产有序开展 息县：外地农机“三夏”助阵

本报讯(唐媛媛)为保证“三夏”生产顺利、安全、高效进行,连日来,平桥区提前谋划,多措并举,全力以赴开展“三夏”生产,力争夏粮丰产丰收。

据悉,今年平桥区将有1481台联合收割机、2190台中大型拖拉机投入“三夏”大会战。该区农机部门组织人员对各乡镇小麦实有亩数、长势情况、成熟期、机具保有量和用机台数进行调查摸底,合理调配机具,做好外联工作,确保机械组织到位、作业到位。同时,积极开展技术

指导,督促农机合作社、农机大户对各种机械进行检修、调试,确保机械以良好的状态投入“三夏”生产;对辖区内176家农机经营维修网点进行拉网式检查,严厉打击假冒伪劣产品,维护农机市场正常经营秩序。

为切实抓好“三夏”技术服务,更新农业科技知识,助力“三夏”生产。该区聘请相关农业专家为全区技术人员就当前小麦后期管理及农机具安全使用等知识,开展业务培训;组织100余名技术骨干,实行包乡包村工作制,集中开展送科技

下乡,围绕小麦收获、水稻插秧、玉米播种、应对异常天气等关键环节,及时开展分类指导。目前已开展各类培训20余场,培训人员200余人次。

本报讯(余江 黄周林)“感谢县里给我们提供了这么全面、优质、高效的服务,来这里干活儿,感觉心里踏实、舒畅!”日前,来自濮阳的农机手杜尚伟高兴地对息县的一位政府工作人员说。

连日来,息县采取多项举措,充分发挥农机装备优势,确保打赢“三夏”生产攻坚战。该县通过电视台、门户网站等媒体,积极宣传服务跨区农机作业优惠政策,诚挚异地农机手到息县作业,并在县内主要路口设立跨区农机手接待站,认真做好异地农机手接待服务。同时,在政策许可范围内进一步加大农机购置补贴力度,引导本地农机专业合作社、种粮大户、农机大户落实“三夏”农机作业合同,规范作业水平,提高农机作业履约率。

我市从严抓好 秸秆禁烧工作

本报讯(记者 郭靖 见习记者 潘家栋)5月29日下午,在组织收听全省2015年夏季秸秆综合利用和禁烧工作电视电话会会,我市立即召开电视电话会,安排全市夏季秸秆综合利用和禁烧工作。市政府副市长郑志强出席会议。

会上,郑志强深入分析了今夏我市秸秆禁烧与综合利用工作面临的形势。他指出,河南被纳入京津冀大气污染防治重点区域后,今年全省的秸秆禁烧工作要求很严,任务很重。市委、市政府对此高度重视,提出了秸秆禁烧工作的目标任务和工作要求。当前秸秆禁烧工作开展得好坏,事关全局,来不得一点马虎。

郑志强要求,一是提高重视程度,各级各部门要准确把握形势,认真贯彻落实省、市目标要求,从严抓好秸秆禁烧工作;二是进一步强化措施,在具体行动中实行网格化管理,确保责任到县、到乡、到村、到人,严防死守、看紧看牢;三是加大对秸秆收储、运输等环节的直接投入;四是实行奖惩问责,以火查人、以地查人,严肃责任追究;五是坚持宣传引导,营造秸秆禁烧和综合利用的浓厚氛围。

我市举办全国卫生职业院校检验技能竞赛

本报讯(见习记者 马迎春)5月30日上午,第二届全国卫生职业院校检验技能竞赛开幕式在信阳职业技术学院举行。河南省卫生厅副厅长张智民、市政府副市长谢天学出席开幕式。

谢天学说,此次比赛吸引了来自全国61所学校67个代表队的近500人参加。信阳职业技术学院是一所百年老校,有着深厚的历史积淀和优秀的文化传承。该院医学检验专业已有43年的办学历史,并先后被确定为省特色专业、省高校教学团队、省示范性高职院校重点建设专业。本届检验技能竞赛,是充分展示卫生职业教育办学成果的一件盛事,也是各兄弟院校交流办学经验和分享教学成果,增进感情联络的一次盛会。

据悉,此次比赛由全国卫生职业教育教学指导委员会医学检验专业分委会、全国卫生职业教育研究会、全国卫生职业教育检验专业研究会主办,信阳职业技术学院承办。比赛为期两天,分高职组和中职组。

九三学社信阳市委为息县儿童献爱心

本报讯(记者 黄颖)5月29日上午,九三学社信阳市委组织科技支社等深入息县新铺社区龙湖新铺小学,给孩子们送上新书包等节日礼物。市政协副主席、九三学社信阳市委主委熊静香参加活动。

据了解,关注留守儿童和家庭生活困难的孩子,是九三学社信阳市委开展“同心”实践行动的一个重要组成部分。为做好这项工作,熊静香多次带领骨干社员和企业家到息县新铺社区调研,先后走访慰问社区敬老院、新铺小学、社区卫生室以及部分群众,实地查看社区建设、群众入住、配套服务设施建设等情况,详细了解社区综合服务中心、学校、敬老院、文化中心、卫生室、垃圾中转站等配套设施同步规划建设情况。多次主持召开支社支社会议,专题研究“同心”实践行动工作,要求各支社结合自身特点,制定具体可行的帮扶计划,支持息县新铺社区发展。

活动中,熊静香说:“在‘六一’儿童节即将到来之际,希望通过这次捐助活动,让孩子们感受到社会的关注和关爱。”

我市加强政协 党风廉政监督体系建设

本报讯(见习记者 李浩)5月28日,省纪委驻省政协机关检查组组长冯芳喜带队来我市调研政协党风廉政监督体系建设情况。市政协副主席霍勇陪同调研。

在召开的调研座谈会上,浉河区、平桥区分别就市政协委员民主监督情况进行了汇报。霍勇进行了总结发言。

霍勇表示,近年来,市政协在市委的领导下,主动把党风廉政建设与履行政协职能相结合,积极探索民主监督的新形式、新途径、新方法,让民主监督更好地发挥作用。加强知情明政公开监督,邀请党政领导和有关部门负责人,通报全市党风廉政建设情况。调研视察重点监督,多次开展调查研究,促进工作发展。畅通社情民意渠道监督,综合各阶层、各群体对党风廉政建设的意见与诉求。创新行风评议特约监督,组织选派180余名政协委员,担任党政部门的特约监督员和政风行风评议员,对滥用职权等问题加强监督。

听取大家的汇报后,冯芳喜指出,民主监督是政协履行职责、对党和人民负责、对工作中岗位职责实践的需要,让民主监督发挥作用,对于政协履职尽责有着重要作用,邀请党政领导和有关部门负责人,必须给予高度重视。

我市加强建筑施工 施工安全生产管理

本报讯(记者 杨柳 见习记者 张延合)为认真贯彻落实住房和城乡建设厅和市安委会的工作部署,5月28日上午,我市召开全市建筑施工安全生产对话谈心会。各县区、管理区、开发区建设主管部门的分管负责人和大部分施工企业、监理单位主要负责人参加了对话谈心会。

会议强调,安全生产责任重大,各级、各单位一定要提高认识,高度重视建筑施工安全生产工作。建筑施工安全是建筑行业的基石,是建筑业各项工作的基础,各级、各单位要摆正各种关系,正确处理安全与效益、安全与进度、安全与质量的关系,吸取教训,举一反三,强化措施,扎实做好安全生产工作。二是认清形势,切实抓好当前安全生产工作。要深入开展安全隐患排查和专项整治活动,广泛组织开展建筑起重机械使用安全专项检查,认真做好汛期建筑安全生产工作。三要夯实基础,努力提升建筑安全管理水平,完善安全生产责任体系,积极整合安全监管资源,努力提升建筑行业安全素质,加强建筑安全管理体系建设。

会上,与会各单位还签订了《安全生产责任明白书》。

何不早些“错时”服务

林丽娟

生活中,总有类似的“不赶巧”——无论政府、企业或其他机构,大家上下班的时间基本一致,你上班他开门,你下班他关门,上班族想办点“私对公”的事,常吃闭门羹。

其实,提供服务者只要肯错开时间,用户感受就大不同。比如一些地方的住房公积金管理中心推出午间服务,还有一些社区银行推出早、晚时段的服务。别小看这多出来的一两个小时,它能让前来办理业务的人不必再因赶时间气喘吁吁,或因为只晚了几分钟就误了事。

提供错时服务,方便的不只是上班族,提供服务的一方也获益匪浅。错开时间,可以大大提高服务部门的工作效率。比如上班时段检修电梯,来来回回的人流中,不时有人询问电梯何时修好,有时还影响搬运设备的工作人员,其效率肯定低于非上班时间。更重要的是,对服务行业尤其是生活类服务业来说,时间就意味着效益。目前不少服务行业还缺乏“错时服务”观念,忽视庞大的上班族需求。究其原因,多半是因为他们身居垄断地位,已经养成了“以我为主”的观念,听不进消费者的诉求,看不上提供“特殊时段”服务的那点收益。然而随着市场经济深入发展,如此“听不进、看不见”的做法,已经行不通了。

诚然,错开时间提供服务,服务人员需要在别人休息的时段干活,会打扰其原有工作生活节奏,这就需要服务机构提高运营管理能力,在员工利益与客户利益、经济效益与社会效益之间寻找一个平衡点。比如,公共服务部门给那些在早晚时段、假期上班的工作人员以更高的经济补偿。而对于银行等市场机构来说,随着错时服务的开展,他们的品牌美誉度、客户黏着度都会得到提升,市场会给这些愿意在“特殊”时段提供服务的机构和人员以公平、合理的劳动回报。

错时服务,说到底体现了以客户为中心的服务精神,其核心就是换位思考——从用户的角度考虑什么样的服务内容、服务方式更贴心。近几年大热的互联网思维,其精髓就是尊重用户体验。实践证明:每一分替用户着想的真心意,都能变成开拓市场、开辟事业的巨大能量。这一点,值得传统服务行业和政府公共服务部门借鉴。

把“服务”这件事做精做透,不妨就从错时服务这类“小事”上着手。

有感而发



拳脚生风,刀光剑影,气势如虹……5月30日、31日,为期两天的信阳市首届武术展示交流大会在体彩广场举行,来自全市各县区武术协会、大专院校、武校的21个代表队、1000多名运动员参加了大会,吸引了众多市民观看。图为武术展示现场。

6102万元!信阳体彩第一巨奖诞生!

本报讯(张 鸣)5月27日,超级大乐透第15060期全国开出7注头奖,我市一彩民以一张10元5倍单式票,独揽当期大乐透一等奖5注,单票中奖总金额达到6102万元。本期基本投注单注中奖金额为720万元,但目前正值大乐透3.6亿元大派奖,每注头奖多送奖金500万元,单注实际中奖金额高达1220多万元,5注头奖合计中奖6102万元!

神奇大奖一举创下三大奇迹

奇迹一:创下2015年大乐透3.6亿元大派奖最高头奖。

奇迹二:一举刷新信阳大奖记录,成为信阳彩市第一大奖。

奇迹三:成为河南体彩今年的第二巨奖,两大头奖并驾齐驱。

2015年,信阳体彩大奖之年,信阳彩民丰收之年

4月15日,体彩超级大乐透第15042期开奖,全国共中出5注一等奖,每注基本奖金736万元,信阳23008网点一彩民喜中头奖一注,由于采取210元复式投注,命中一等奖1注,二等奖2注,三等奖12注,四等奖42注,五等奖40注,六等奖8注,单票总奖金757万多元。

4月26日,七星彩第15047期开奖,全国共中出一等奖2注,信阳23013网点彩民喜获头奖一注,奖金396万元。时隔不到半月,信阳彩民再次擒获大奖。

5月13日,信阳23938网点彩民狂揽第15054期大乐透二等奖60注,合计奖金503万元,与6亿元奖金擦肩而过,差一点就创造了中国彩市第一巨奖!

5月27日,大乐透第15060期,信阳23803网点彩民独揽大乐透大奖6102万元,再显大乐透派奖之神奇,更彰显信阳彩民之智慧。

大乐透1385万元同出5月

2014年5月24日,信阳23718网点一彩民以一张15元的5注单式追加票独揽大乐透一等奖1385万元,一举创下了当时信阳彩市第一大奖,可是2015年同样是5月,与去年的这个时候仅仅相隔一期,以6102



信阳体彩中心负责人为巨奖网点颁奖

万元巨奖金额再次改写中奖历史,这是信阳彩民智慧的结晶,更是信阳彩民坚持的结果,信阳真可谓是体彩大奖频出的风水宝地!

奖池持续稳定12亿元 神秘专家送财富

本期开奖过后,大乐透奖池仍维持在12亿多元的高位,继续向着13亿元冲击。大乐透3.6亿元大派奖持续进行,更多大奖还看体彩大乐透!温馨提示:6月1日起,信阳体彩还有神秘彩票专家亲临全市60个体彩网点为彩民朋友指点迷津,现场更有好礼相送,敬请期待!

解密恒大股价大跌的三大原因

5月29日,一路高歌猛进的恒大地产(3333.HK)遭遇资本市场的黑色一天,股价大跌,跌幅达26.92%,虽然未及“腰斩”的惨烈,但已创下恒大上市以来的单日最大跌幅。作为沪港通明星股,恒大怎么了?一时间引发资本市场的强烈关注。记者梳理了恒大停牌、复牌、收市的两天,试图还原其股价大跌的幕后。

停牌配股遇两市寒流

5月28日开市前,恒大宣布停牌,市场即传出其配股的消息。外电报道称,恒大拟以先后后新方式配售7.476亿股,每股配售价介乎6.22港元至6.36港元之间,较5月27日收市价6.91港元折让8%-10%,集资最多47.6亿港元。

“此前恒大股价一路飙升,配股稀释股份的影响有限,所以市场对其配股接受度较高。”一位投行人士透露,“当日配股开始后,资本市场反应积极,短短几小时即获得数倍超额认购。”

但是,沪港两市却在当天出现罕有的寒流,沪指在冲击5000点大关未果后急速转直下,收盘跌幅高达6.5%。与此同时,恒指单日大跌2.23%。知情人士透露,箭在弦上的恒大当日唯有当机立断,以更大的17.95%的折让价配股,保证在大势冲击下获得足额认购。“恒大需要完成既定的配股计划,因为这是战略决策,配股能增强其资金实力,也能降低负债水平及利息成本,提升盈利能力。”

做空机构趁火打劫 恒大股价大跌

5月29日,恒大发布公告,宣布将配售8.2亿股新股,配售价5.67港元,所得款项净额约46亿港元,随后恒大股票恢复交易,但开盘即低开16%,报5.8港元,其后跌幅进一步扩大,单日大跌26.92%,收市报5.05港元,股价创逾一个月新低。

分析师认为,恒大股价创纪录大跌,主要是受前日沪港股市整体大幅下挫的冲击,“补跌”势头影响,亦因高折让配股引起了不可避免的负面效应。“特别是在此波大跌中,国际做空机构‘趁火打劫’了这支股票,扮演了重要角色。”

众所周知,国际做空机构无利不往,一直意图做空中国经济、中国房地产,特别是股本多、股价潜力大、流通比例大的恒大等龙头股,被认为是做空目标“上上选”。据了解,恒大总股本超150亿股,每天的交易量非常大,是一般香港上市公司的10倍以上,被称为“基金大球场”,对冲基金做空后可借助活跃的成交迅速平仓获利。

由此看来,正是受沪港股市大跌、高折让配股、国际做空机构偷袭等三大利空因素的叠加影响,恒大股价遭遇了罕见的大跌。

59亿元巨资抄底接盘 恒大基本面向利好

资本市场总是风险和机遇并存。恒大股价大跌,接盘资金却也在巨量涌入。数据显示,恒大29日复牌交易当天的成交额高达105

亿港元,高居当日港股之首。有分析师指出:“买入金额远超卖出金额,说明主力和散户都在抄底,投资者仍看好恒大的基本面,看好其业绩、规模、品牌,等待一次大翻身。”

“恒大股价5·29的大跌主要受偶发的、不可抗的市场因素影响,利空效应为短期。恒大配股属公司利好,投资者看重的基本面仍向好。”该分析师补充。

早前,国泰君安、海通证券、新加坡大华继显等7家国内外龙头券商已发布11份恒大地产研报,详细分析了其发展,给予买入、增持或推荐评级,目标价最高已至25.46港元。

事实上,自2009年上市,恒大股价低位徘徊了5年,恒大业绩却狂飙了5年。对许家印和他的恒大来说,战略上的发展比纸面上的股价波动,或许实在的多。

(恒 大)